
Friends & Family Feedback – October 2017 

 

Data 

Feedback submitted by paper (forms) = 4 

Feedback submitted electronically (via website or iwantgreatcare.org) = 0 

 

4 patients said they would be “extremely likely” to recommend us 

 

Comments  

Good range of services available 

Ease of obtaining an appointments 

Excellent staff 

Wonderful service that never falls below standards  

Thorough, friendly, welcoming 

Totally professional  

Friendly, inclusive, always able to get an appointment if necessary  

 


